



Департамент общего образования
Томской области

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ»

Татарская ул., д.16, г. Томск, 634050

тел/факс (3822) 51-56-66

E-mail: secretary@education.tomsk.ru

ИНН/КПП 7017033960/701701001

www.rcro.tomsk.ru

28.09.2016 № 839

на № _____ от _____

Об итогах проведения лаборатории в
рамках реализации регионального проекта
«Формирование предпринимательской
компетентности детей и молодёжи Томской
области на 2016-2020 годы»

Руководителям муниципальных
органов управления образованием

Руководителям образовательных
организаций

Уважаемые коллеги!

ОГБУ «Региональный центр развития образования» информирует об итогах лаборатории в рамках реализации регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы», которая состоялась 23 августа 2016 года в рамках программы XII Регионального фестиваля педагогических идей и инновационных разработок на базе МАОУ СОШ № 40 г. Томска.

В работе лаборатории приняли участие 30 руководителей, заместителей руководителей, педагогов образовательных организаций, заинтересованных в развитии экономического образования школьников, представители бизнеса и организаций-партнёров проекта. Участие в работе лаборатории также приняли руководители и координаторы образовательных организаций, участвовавших в реализации регионального проекта «Создание региональной сети школьных предприятий в качестве ресурса формирования предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области» в 2012-2015 годах.

В рамках лаборатории состоялась презентация регионального проекта «Формирование предпринимательской компетентности детей и молодёжи Томской области на 2016-2020 годы». Прошло обсуждение участия образовательных организаций в конкурсе на присвоение статуса «Базовая образовательная организация проекта» на 2016-2020 годы.

Организации-партнёры проекта представили совместные с ОГБУ «РЦРО» проекты, мероприятия и образовательные события, реализация которых создаёт условия для предпринимательского образования школьников в условиях сетевого взаимодействия.

В.В. Ляшевский, бизнес-тренер, предприниматель, управляющий партнёр группы компаний «EduTech» совместно с Е.В. Ковалевым, начальником отделом развития образовательных систем ОГБУ «РЦРО» представили участникам лаборатории выступление по теме «Организация выездных предпринимательских школ в муниципальных образованиях Томской области: опыт, проблемы перспективы». Особое внимание было уделено изменившемуся формату выездных предпринимательских школ в муниципальных образованиях Томской области, которые пройдут во втором полугодии 2016 года в Шегарском и Первомайском районах Томской области для команд образовательных организаций 10 муниципальных образований Томской области.

В командах образовательных организаций будут работать студенты вузов г. Томска, резиденты регионального банка данных «Молодёжный кадровый ресурс Томской области», которые в роли менеджеров будут сопровождать разработанные проектные идеи для участия в областном фестивале проектных предпринимательских идей «Планирование карьеры и жизни», очный этап которого будет организован в ноябре 2016 года совместно с Фондом развития малого и среднего предпринимательства Томской области и в апрельской конференции школ-партнёров НИ ТГУ.

Работа менеджеров с командами в основном будет строиться дистанционно, а работу менеджеров будут сопровождать организаторы образовательных событий. Лучшие проектные команды по итогам апрельской конференции смогут получить дополнительные баллы в случае поступления в НИ ТГУ. Во втором полугодии 2016 года выездные предпринимательские школы будут организованы ОГБУ «РЦРО» совместно с НИ ТГУ и бизнес-тренерами группы компаний «Лама».

Сергей Владимирович Медведчиков, бизнес-тренер, предприниматель, исполнительный директор школы антропоники, директор школы развития «Нооген», а также член организационного и программного комитетов «Сибирской молодёжной ассамблеи» представил участникам лаборатории основные содержательные задумки ассамблеи, которая состоится в ноябре 2016 года на базе НИ ТГУ.

Также участникам лаборатории были презентованы возможности Полигона инженерного предпринимательства и кафедры инженерного предпринимательства Института социально-гуманитарных технологий Национального исследовательского Томского политехнического университета для организации профильных проб в области предпринимательства для обучающихся общеобразовательных организаций и возможности образовательной программы «Предпринимательский вызов», Школы «Профессий будущего» (автор проекта - Кошелев В.Е.) и проекты Департамента по молодёжной политике, физической культуре и спорту, в которых могут принимать участие обучающиеся образовательных организаций Томской области.

Партнёры проекта - специалисты в юридических и законодательных тонкостях – Н.Н. Сенин, действующий адвокат, экс-ректор ТЭЮИ и В.В. Вахрушев выразили готовность помогать представителям базовых образовательных организаций проекта с точки зрения юридического обеспечения деятельности.

Все участники лаборатории отметили практическую важность полученного материала и выразили готовность принимать активное участие в событиях проекта.

Директор

Н.П. Лыжина

